



FIABCI Exkursion nach Graz

Mo, 8. - Di, 9. April 2024

PROGRAMM MONTAG

Meeting Point 12 Uhr, Stadtteilbüro Reininghaus, Reininghausstraße 10, 8020 Graz

Mo, 8. April 2024:

12:00: Begrüßung und Details zum Ablauf beim gemeinsamen Mittagessen mit Projektpräsentation im Stadtteilmanagement Reininghaus

14:00-16:00: Reininghaus-Spaziergang check-in im Hotel Weitzer



18:00: Abendevent bei ÖWG (Moserhofgasse 14, 8010 Graz) mit Podiumsdiskussion zum Thema: "Was ist Klimaanpassung? Klimaanpassung am Beispiel der Stadtentwicklung Graz" Wir freuen uns darauf im Rahmen einer Podiumsdiskussion Näheres zu hören über Maßnahmen, die Bestandsstädte im Zuge der Klimaanpassung treffen können und welche Herausforderungen damit verbunden sind.



FIABCI Exkursion nach Graz PROGRAMM DIENSTAG

Meeting Point 9:30 Uhr, Adresse: C&P Headquarter, Brauquartier 2, 8055 Graz

<u>Di, 9. April 2024:</u>

09:30 – 10:30 Besichtigung <u>C&P Headquarter</u>, Brauquartier 2, <u>8055 Graz (Prix d'Exce</u>llence Gewinner Büro 2018)

11:00 – 12:30 Besichtigung & Projektpräsentation <u>KIUBU</u>, Moserhofgasse 14, 8010 Graz (Prix d'Excellence Gewinner Wohnen 2022)

12:30 - 14:00 gemeinsames Mittagessen

Abreise





FIABCI Exkursion nach Graz

HOTEL

Empfohlenes Hotel:

Hotel Weitzer****

Grieskai 12/14, 8020 Graz

Gruppenbuchung über FIABCI (bitte bei Anmeldung mitteilen) zum Preis von € 169 bei Einzel- und € 191 bei Doppelbelegung Frühstück: inklusive





REISE

Empfohlene Anreise mit dem Zug (2:40h Wien-Graz)

ANREISE: Railjet und Bus (2x umsteigen) am Mo, 8. April 2024 8:58 – 11:33 Wien Hbf – Graz Hbf (Ticket 1. Klasse + Stadtticket Graz € 22,90)

ABREISE: Railjet und Bus (2x umsteigen) am Di, 9. April 2024 14:26 – 17:02 Graz Hbf - Wien Hbf (Ticket 1. Klasse € 19,90)

oder mit dem Auto 2:20h (eventuell in Fahrgemeinschaften)

FIABCI Exkursion nach Graz ANMELDUNG

Bitte teilen Sie uns bei der Anmeldung mit ob wir für Sie die Übernachtung inkl. Frühstück im Hotel Weitzer € 169 buchen dürfen und ob Sie vorhaben an der gemeinsamen Anreise mit dem Zug zu den empfohlenen Zeiten teilzunehmen.

In diesem Fall erfolgt die Gruppenbuchung durch die FIABCI und die Kosten werden Ihnen im Anschluss weiterverrechnet.

Wir freuen uns auf Ihre Teilnahme!

FIABCI Sandra Nova office@fiabci.at Tel +43 676 4855855





mit freundlicher Unterstützung von

